DYVIG

121914
910-216-1132

7\ °
&3 2

06.12.2021-Rev.1

JUTLANDIA

L JYSK

1/18 JYSK.com




| 700 mm

Y

(aa D A
420 mm
TV
= 558 mm =
1100 mm |
[« |
[GE—— \_) \

<

—

760 mm

405 mm|420 mm

1100 mm

A,

2/18

rl

700 mm




FR:

LV:

LT:

IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY.

IMPORTANT, A CONSERVER POUR TOUTE CONSULTATION ULTERIEURE: LIRE ATTENTIVEMENT.

SVARIGI, SAGLABAJIET TURPMAKAI UZZINAI: RUPIGI IZLASIET.

SVARBU, PASILIKITE ATEICIAI, ATIDZIAI PERSKAITYKITE.

TAHTIS! HOIDKE EDASPIDISEKS KASUTAMISEKS ALLES MARKUS.
LUGEGE TAHELEPANELIKULT.

3/18




FR:

LV:

LT:

EE:

WARNING TO AVOID SCRATCHES!
In order to avoid scratching this furniture should be assembled on a soft layer - could be a rug.

AVERTISSEMENT POUR EVITER LES RAYURES
Afin d'éviter les rayures, ce meuble doit étre monté sur une surface souple (un tapis, par exemple).

BRIDINAJUMS PAR SKRAPEJUMIEM!
Lai nesaskrapétu So izstradajumu, veiciet montazu uz mikstas pamatnes, pieméram, paklaja.

ISPEJIMAS, KAD ISVENGTUMETE [BREZIMUY!
Sio baldo nesubraiZysite, jei jj surinksite ant svelnaus pavirSiaus, pavyzdziui, kilimo.

HOIATUS KRIIMUSTUSTE VALTIMISEKS!
Kriimustuste tekkimise véltimiseks mééblile tuleb see kokku panna pehmel pinnal, nt kaltsuvaibal.

4/18




FR:

LV:

LT:

IMPORTANT!

It is important that any product which is assembled using any kind of screw is re-tightened 2 weeks
after assembly, and once every 3 months - in order to assure stability through-out the lifespan of the
product.

IMPORTANT
Il est important que tout produit monté a l'aide de vis soit resserré 2 semaines aprés son montage, puis
tous les 3 mois, afin de garantir sa stabilité durant tout son cycle de vie.

SVARIGI!

Ir svarigi, lai jebkuram produktam, kas tiek uzstadits ar jebkadu skravju palidzibu, skrives tiktu
atkartoti pievilktas 2 nedélas péc montazas, péc tam - reizi 3 ménesos, ta nodrosSinot stabilitati visa
izstradajuma kalpoSanas laika.

SVARBU!
Bet kokj varztais tvirtinamg gaminj 2 savaites po surinkimo bei kas 3 ménesius reikia papildomai
suverzti - taip uztikrinamas naudojamo gaminio stabilumas.

TAHTIS!

Oluline on, et toote kruvisid pingutataks 2 nddalat p&rast kokkupanekut ja seejérel iga 3 kuu jérel, et
tagada stabiilsus kogu toote eluea jooksul.

5/18




FR:

LV:

LT:

GENERAL INSTRUCTION FOR FURNITURE WITH FABRIC!

Wipe clean with a damp cloth. Use only clean water.

Dust and dirt can be vacuum cleaned or wiped with a clean soft cloth.

Do not use detergents, solvents or other chemicals on fabric as this may cause discoloration.

However, certain removable fabrics may be washed, but in such cases there will ALWAYS be a washing
instruction on the fabric.

INSTRUCTIONS GENERALES POUR LE MOBILIER EN TISSU!

Nettoyez a l'aide d'un chiffon humide. N'utilisez que de I'eau claire.

La poussiére et la saleté peuvent étre aspirées ou essuyées a l'aide d'un chiffon doux et propre.
N'utilisez aucun détergent, solvant ou autre produit chimique sur le tissu, car ceci pourrait le décolorer.
Cependant, certains tissus amovibles peuvent étre lavés, mais dans ce cas le tissu comportera
TOUJOURS des instructions de lavage.

VISPARIGI KOPSANAS NORADIJUMI MEBELEM AR AUDUMU!

Noslaukiet ar mitru dranu. Izmantojiet tikai tiru adeni.

Putek|us un netirumus var notirit ar putekjusiucéju vai noslaucit ar mikstu dranu.

Auduma tiriSanai neizmantojiet mazgasanas lidzek|us, Skidinatajus vai citas kimikalijas, jo auduma
krasa var izbalét.

Atseviskus nopemamos audumus var mazgat, tacéu tad uz auduma VIENMER bis sniegti kopsanas
noradijumi.

@ENDROSIOS INSTRUKCIJOS BALDAMS PADENGTIEMS AUDINIU!

Svariai nusluostykite drégna Sluoste. Naudokite tik svary vanden,.

Dulkés ir neSvarumai gali biti susiurbti arba nuvalyti svaria, minksta sluoste.

Nenaudokite detergenty, tirpikliy ar kity chemikaly audiniams, nes Sie gali sukelti spalvos isblukima.
Visgi, kai kurie nuimami audiniai gali bati skalbiami, bet tokiais atvejais ant audinio etiketés VISADA
turi bati pateiktos skalbimo instrukcijos.

ULDISED JUHISED KANGAGA MOOBLI JAOKS!

Puhastage niiske lapiga. Kasutage ainult puhast vett.

Tolmu ja mustust saab eemaldada tolmuimejaga voi dra pihkida puhta pehme lapiga.

Arge kasutage kangal pesuvahendeid, lahusteid v6i muid kemikaale, kuna see véib pbhjustada
varvimuutusi.

Kill aga voib teatud eemaldatavaid kangaid pesta, kuid sellisel juhul on kanga kiljes ALATI
pesujuhend.

6/18




FR:

LV:

LT:

WARNING FOR SEATING FURNITURE!
This seating furniture is tested for domestic use. Tested for 110 kg. per seat.

AVERTISSEMENT POUR LE MOBILIER D'ASSISE!
Ce mobilier d'assise a été testé pour un usage domestique. Testé pour un poids de 110 kilos-par assise.

BRIDINAJUMS SEDMEBELEM!
Si sédmébele ir parbaudita izmantosanai majas apstaklos. Testéts uz 110 kg (katrai sédvietai).

PERSPEJIMAS DEL BALDY, ANT KURIY SEDIMA!
Sis baldas, skirtas sédéti, isbandytas namy aplinkoje. Isbandyta esant 110 kg apkrovai.vienai vietai.

HOIATUS TOOLI KASUTAMISE KOHTA!
Tooli on testitud koduseks kasutamiseks. Testitud 110 kg kaalu puhul istekoha kohta.

7/18




FR:

LV:

LT:

Domestic use.

Pour la maison.

Paredzéts tikai lietoSanai majas apstak]os.

Ji skirta tik namy reikméms.

Kasutamiseks ainult kodustes tingimustes.

8/18




A x 20 Bx5 Cx1 Dx 14
S
M6x15 mm M6x22 mm M6Xx30 mm M6x50 mm
E x 40 Fx1 Gxl1 Yx1
?6/314 mm T25 13 mm T25

Zx1

O

i)

0]

-

9/18







Box 1/2

1)x2 x6
740x670x475 mm 671x625x345 mm 75x60x260 mm 31x65x295 mm

W &

: @2
1720x670x475 mm 1651x625x345 mm @23x115 mm

(8)x2 ! x5
650x645x125 mm 1605x640x120 mm 550x440x220 mm

Box 2/2
@
940x420x19 mm 940x420x19 mm

1100x700x12 mm

11/18




80%

Dx4 Ex 4 Fx1 Yx1
f o
M6x50 mm 26/014 mm T25 T25 @
2
5 0
E a
1
A ]
U
AX6 Ex6 Gx1
Sd
M6x15 mm 26/014 mm 13 mm

12/18




100%

10

13/18




I

[/}

Fx1

?6/314 mm

M6x50 mm

<]
>
o
00)

14/18




Fx1

T25

Ex?2

?6/@14 mm

M6x50 mm

o
>
o
oS}

Gx1

13 mm

Ex6

?6/014 mm

AXx6

M6x15 mm

15/18




80%

100%

AXx2

M6x15 mm

Ex?2

26/@14 mm

16/18




80%

M6x30 mm

Ex1

?6/014 mm

17/18




&

Q i

?6/014 mm

18/18




